Вакансия ID VAC _55198
статус: 
начало приема заявок:         8.00, 30.10.2019 г.
окончания приема заявок:   8.00, 30.11.2019 г.
дата проведения конкурса: 10.00, 02.12.2019 г.
Организация:

Новокубанский филиал федерального государственного бюджетного научного учреждения «Российский научно-исследовательский институт информации и технико-экономических исследований по инженерно-техническому обеспечению агропромышленного комплекса» (КубНИИТиМ)
Должность:

Заместитель директора по научной работе, ведущий научный сотрудник
Отрасль науки:
Сельское хозяйство

Деятельность:

Осуществление научного руководства деятельностью филиала учреждения и соблюдение требований законодательства Российской Федерации, положения о филиале, повседневное  руководство деятельностью подчиненных структурных подразделений, формирование текущих целей и задач, а также способов их реализации, обеспечение  эффективной и качественной работы.

Трудовые функции:

Выполнение научной тематики в рамках федерального бюджетного финансирования, непосредственное руководство по обоснованию, формированию и разработке проекта государственного задания по направлениям деятельности филиала, тематического плана НИОКР, проектов научно-технических программ, осуществление сотрудничества с образовательными учреждениями, машиноиспытательными станциями и др. организациями, проведение научно-исследовательских работ, предусмотренных в тематическом плане филиала с соблюдением требований и нормативов по научной организации труда.
Трудовая деятельность:

Координация научных исследований на основе современной технологии и техники (в т.ч. для координатного земледелия). Руководство основными направлениями научно-исследовательской тематики, закрепленной за филиалом: проведение исследований по разработке конкурентоспособных технологий возделывания сельскохозяйственных культур и оценке высокотехнологичных машин, проведение исследований и разработка нормативно-методических документов для испытаний современных агротехнологий и высокотехнологичных машин, проведение исследований и разработка современного испытательного оборудования, приборного и программного обеспечения для оценки потребительских свойств высокотехнологичных машин. Руководство решением проблем в области научно-исследовательской, экономической и конструкторской деятельности. Организация выполнения исследований и разработок в соответствии с тематическим планом, техническими заданиями, стандартами и нормативами. Формирование и обоснование совместно с исследователями целей и задач исследований и разработок, определение значения и необходимость их проведения, пути и методы их решения. Обеспечение своевременного выполнения заданий тематического плана НИОКР, контрактов и договоров по НИОКР, освоение результатов исследований, подготовка необходимых отчетных документов. Осуществление контроля за соблюдением сроков подготовки научных разработок, выполняемых по тематическому плану филиала, а также установленных требований и нормативов при проведении исследований и разработок. Участие в разработке прогнозов научно-технического развития отрасли. Подготовка предложений об изменении структуры и штатов филиала учреждения, о назначении на должности и освобождении от должностей научных работников. Обеспечение повышения эффективности работы подчиненных структурных подразделений, рациональная расстановка работников, принятие мер по повышению творческой активности научных работников. Участие в подборе кадров, проведение работы по их аттестации, оценке деятельности, повышению квалификации и подготовке научных кадров. Представление предложений об оплате их труда с учетом личного вклада в результаты работы. Участие в распространении научных знаний и достижений, техники и передового опыта, в организации научных конференций, совещаний, подготовка отзывов и заключений на разработки, связанные с тематикой. Участие в решении основных вопросов научно-технической деятельности филиала и осуществлении мероприятий по сокращению сроков и стоимости исследований, повышению эффективности научных исследований и разработок, ускорению использования инженерно-технической системой достижений науки и техники. Обеспечение высокого научного уровня исследований и разработок, практическое использование их результатов. Координирование деятельности подчиненных структурных подразделений, обеспечение использования в их деятельности программного обеспечения. Организация составления сводных научно-технических отчетов, своевременное предоставление их в головное учреждение. Осуществление руководства работой по опытной проверке результатов исследований и разработок. Применение мер по обеспечению научных подразделений необходимыми в работе измерительными средствами, оборудованием и материалами. Организация правильной эксплуатации и ремонта испытательного оборудования и средств измерений, контроль за соблюдением правил и норм охраны труда в структурных подразделениях. Содействие развитию творческой  инициативы работников, руководство работой по рассмотрению рационализаторских предложений и изобретений, оформлению заявок на авторские свидетельства и изобретения, патенты и лицензии. Принятие непосредственного участия в выполнении наиболее важных научно-исследовательских работ. Подготовка публикаций в ведущих отечественных изданиях отрасли. Участие в пропаганде научных достижений, в совещаниях, конференциях, подготовка отзывов и заключений на разработки и исследования. Участие в решении основных вопросов научной и хозяйственной деятельности филиала, стремление к совершенствованию организации труда и управления. Уверенный пользователь ПК (программы Word, Excel, презентация Microsoft Office, Power Point; специализированные программы Дневник Агронома, Google Earth Pro, Sputnik, Моделирование производительности, Эксплуатационно-технологическая оценка и др.).
Требования к квалификации. Высшее профессиональное образование и стаж работы по специальности не менее 10 лет. Наличие ученой степени доктора (кандидата) технических наук.  

Наличие следующих научных трудов: 

- не менее 80 публикаций в базе данных РИНЦ (российский индекс научного цитирования), в т.ч.:
- не менее 30 публикаций, включенных в ядро РИНЦ;

- не менее 30 публикаций, включенных в текущий перечень ВАК;
- не менее 1 публикации, включенной в международной базе Web  of  Science или Scopus;
- не менее 3 патентов на полезную модель;

- не менее 1 свидетельства на государственную программу для ЭВМ;

- не менее 90 цитирований в базе РИНЦ;

- индекс Хирша не менее 4.

Регион:
Краснодарский край
Населенный пункт:

г. Новокубанск
Требования к кандидату
Результаты интеллектуальной деятельности: наличие научных трудов
Использование результатов интеллектуальной деятельности: -
Ученая степень и звание: ученая степень доктора или кандидата технических наук
Опыт работы: опыт научной и организаторской работы не менее 10 лет
Желаемый возраст: 35-40 лет
Заработная плата

ДОЛЖНОСТНОЙ ОКЛАД:
24 512 руб.

СТИМУЛИРУЮЩИЕ ВЫПЛАТЫ:

. ученая степень (кандидат наук) – 3000 руб., ученая степень (доктор наук) – 7000 руб
ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ПРЕМИРОВАНИЕ: -
ГОДОВОЕ ПРЕМИРОВАНИЕ: -
УСЛОВИЯ ПРЕМИРОВАНИЯ: -
Социальный пакет

ЖИЛЬЕ: -
ПРОЕЗД: -
ОТДЫХ: ежегодный основной отпуск

МЕДЕЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ И СТРАХОВАНИЕ ОТ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ НА ПРОИЗВОДСТВЕ: обязательное медицинское страхование
СТАЖИРОВКИ И ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ: -
ДРУГОЕ: -
Контактная информация

ФАМИЛИЯ, ИМЯ, ОТЧЕСТВО:

Марченко Вячеслав Олегович
Е-MAIL: gost302@yandex.ru
director@kubniitim.ru
ТЕЛЕФОН:

8(86195)36-1-59
