Вакансия ID VAC _55210
статус: 
начало приема заявок:         8.00, 30.10.2019 г.

окончания приема заявок:   8.00, 30.11.2019 г.

дата проведения конкурса: 10.00, 02.12.2019 г.

Организация:

Новокубанский филиал федерального государственного бюджетного научного учреждения «Российский научно-исследовательский институт информации и технико-экономических исследований по инженерно-техническому обеспечению агропромышленного комплекса» (КубНИИТиМ)
Должность:

Заведующий лабораторией разработки средств измерений и программного обеспечения, главный научный сотрудник
Отрасль науки:
Сельское хозяйство
Деятельность:

Организация выполнения научно-исследовательских работ, предусмотрен-ных для лаборатории в тематическом плане филиала, и определение перспективы их развития, а также выбор методов и средств проведения исследований и разработок, пути решения поставленных перед подразделением научных и технических задач, проведение исследований..
Трудовые функции:

Организация выполнения научно-исследовательских работ, предусмотренных для лаборатории в тематическом плане филиала, и определение перспективы их развития, а также выбор методов и средств проведения исследований и разработок, пути решения поставленных перед подразделением научных и технических задач.

Трудовая деятельность:
Разрабатывать проекты перспективных и годовых планов работы лаборатории и представлять их руководству филиала. Руководить разработкой технических заданий, методических и рабочих программ, технико-экономических обоснований, прогнозов и предложений по развитию соответствующей отрасли науки и техники, других плановых документов и методических материалов. Определять соисполнителей плановых научно-исследовательских работ. Осуществлять научное руководство по проблемам, предусмотренным в тематическом плане лаборатории, формулировать их конечные цели и предполагаемые результаты и принимать непосредственное участие в проведении важнейших работ. Контролировать выполнение предусмотренных планом заданий, договорных обязательств, а также качество работ, выполненных специалистами лаборатории и соисполнителями. Обеспечивать соблюдение нормативных требований, комплектность и качественное оформление документации, соблюдение установленного порядка ее согласования. Представлять на рассмотрение научно-технического совета филиала научные отчеты по выполненным работам. Обеспечивать практическое применение результатов исследований, авторский надзор и оказание технической помощи при их внедрении. Определять потребность лаборатории в оборудовании, материалах и других ресурсах, необходимых для проведения работ, и принимать меры по обеспечению лаборатории этими ресурсами, сохранности оборудования, аппаратуры и приборов, их рациональному использованию. Организовывать работу по патентованию и лицензированию научных и технических достижений, регистрации изобретений и рационализаторских предложений. Обеспечивать повышение эффективности работы лаборатории, рациональную расстановку работников, принимать меры по повышению их творческой активности. Следить за безопасным проведением работ, соблюдением правил и норм охраны труда. Участвовать в подборе кадров, проводить работу по их аттестации и оценке деятельности, повышению квалификации, вносить предложения по оплате труда и материальному стимулированию работников с учетом личного вклада в общие результаты работы лаборатории. Определять направления деятельности специалистов лаборатории, организовывать и координировать их работу. Руководить сотрудниками лаборатории, а также принимать непосредственное участие при подготовке отчетов о НИР, рекомендаций, сборников, научных статей и др. научной продукции.

Проводить на рабочем месте инструктажи по соблюдению правил охраны труда с подчиненными работниками, вести журнал по технике безопасности. Соблюдать правила трудового распорядка работников филиала. Выполнять приказы директора филиала, указания и распоряжения заведующего отделом, касающиеся служебно-трудовой деятельности. Уверенный пользователь ПК (программы Word, Excel, презентация Microsoft Office, Power Point; специализированные программы Дневник Агронома, Google Earth Pro, Sputnik, Моделирование производительности, Эксплуатационно-технологическая оценка и др.).
Должен знать:

- законодательные и нормативные правовые акты, научные проблемы соответствующей области знаний, науки и техники, направления развития отрасли экономики, руководящие материалы вышестоящих органов, отечественные и зарубежные достижения по этим вопросам; 

- установленный порядок работы филиала, планирование и финансирование, проведение и внедрение научных исследований и разработок; 

- государственные, межгосударственные и отраслевые стандарты на методы испытаний и оценки функциональных, агротехнических, экономических, энергетических показателей, а так же показателей безопасности сельскохозяйственной техники, внутриведомственные стандарты по типам машин;

- порядок заключения и исполнения договоров при совместном выполнении работ с другими учреждениями, организациями и предприятиями; 

- научное оборудование филиала, правила его эксплуатации; 

- порядок составления заявок на изобретения и открытия, оформления научно-технической документации и заявок на приобретение приборов, материалов, другого научного оборудования; 

- системы управления научными исследованиями и разработками, организации, оценки и оплаты труда научных работников, формы их материального поощрения; 

- действующие положения по подготовке и повышению квалификации кадров; 

- руководящие материалы по организации делопроизводства; 

- трудовое законодательство; 

- правила и нормы охраны труда, техники безопасности, противопожарной безопасности, правила внутреннего трудового распорядка.
Требования к квалификации. Ученая степень доктора или кандидата наук. Наличие научных трудов. Опыт научной и организаторской работы не менее 5 лет. На должность заведующего лабораторией могут быть назначены не имеющие ученой степени высококвалифицированные специалисты в соответствующей области знаний, имеющие высшее профессиональное образование и стаж работы по профилю деятельности лаборатории, не менее 10 лет.

Наличие следующих научных трудов: 

- не менее 45 публикаций в базе данных РИНЦ (российский индекс научного цитирования), в т.ч.:

- не менее 15 публикаций, включенных в ядро РИНЦ;

- не менее 15 публикаций, включенных в текущий перечень ВАК;

- не менее 1 публикации, включенной в международной базе Web  of  Science или Scopus;

- не менее 5 патентов на полезную модель;

- не менее 5 свидетельства на государственную программу для ЭВМ;

- не менее 100 цитирований в базе РИНЦ;

- индекс Хирша не менее 3.

Регион:
Краснодарский край
Населенный пункт:

г. Новокубанск
Требования к кандидату
Результаты интеллектуальной деятельности: наличие научных трудов
Использование результатов интеллектуальной деятельности:

Ученая степень и звание: ученая степень доктора или кандидата технических наук
Опыт работы: опыт научной и организаторской работы не менее 5 лет
Желаемый возраст: 59-62
Заработная плата

ДОЛЖНОСТНОЙ ОКЛАД:

10796 руб.

СТИМУЛИРУЮЩИЕ ВЫПЛАТЫ:

ученая степень (кандидат наук) – 3000 руб., ученая степень (доктор наук) – 7000 руб.

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ПРЕМИРОВАНИЕ: -
ГОДОВОЕ ПРЕМИРОВАНИЕ: - 
УСЛОВИЯ ПРЕМИРОВАНИЯ:

Социальный пакет

ЖИЛЬЕ: -
ПРОЕЗД: -
ОТДЫХ: ежегодный основной отпуск

МЕДЕЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ И СТРАХОВАНИЕ ОТ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ НА ПРОИЗВОДСТВЕ: обязательное медицинское страхование

СТАЖИРОВКИ И ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ: -
ДРУГОЕ:-
Контактная информация

ФАМИЛИЯ, ИМЯ, ОТЧЕСТВО:

Марченко Вячеслав Олегович
Е-MAIL: gost302@yandex.ru
director@kubniitim.ru
ТЕЛЕФОН:

8(86195)36-1-59
